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VÝZVA NA PREDKLADANIE NÁVRHOV NA PRIZNANIE VEDECKÝCH KVALIFIKAČNÝCH 
STUPŇOV  

 

 

Komisia SAV pre posudzovanie vedeckej kvalifikácie zamestnancov rozhoduje o priznaní vedeckých 
kvalifikačných stupňov IIa a I v zmysle platných ustanovení zákona č. 133/2002 Zb. a komisiou schválených 
kritérií na návrh organizácie, v ktorej je vedecký pracovník v pracovnom pomere. Uchádzač má spĺňať kritéria 
stanovené komisiou v počte publikácií a ohlasov. Komisia posúdi kvantitatívnu, ale hlavne kvalitatívnu 
stránku a špecifiká príslušného vedného odboru posudzovaného návrhu.  
Ďalšie aktivity uchádzača uvedené v jeho materiáloch komisia vezme do úvahy ako podporné kritériá. 
Navrhovateľ je povinný uviesť, či uchádzač o vedecký kvalifikačný stupeň pracuje v odbore, ktorý sa 
vyznačuje medzinárodným charakterom alebo je bez priamej medzinárodnej väzby. Odbor bez priamej 
medzinárodnej väzby možno uvádzať iba výnimočne v prípade niektorých odborov spoločenských a 
humanitných vied. Zaradenie komisia nemusí akceptovať. Ku každej publikácii navrhovateľ uvedie 
percentuálny podiel uchádzača, impakt faktor časopisu v roku pred rokom publikovania a počet citácií (bez 
autocitácií). Navrhovateľ môže podať žiadosť o priznanie vedeckého kvalifikačného stupňa IIa uchádzačovi, 
ktorý spĺňa stanovené kritéria, kedykoľvek po udelení titulu PhD. Vedecký kvalifikačný stupeň I sa priznáva 
uchádzačovi s vedeckou hodnosťou DrSc. Môže sa priznať aj uchádzačovi, ktorý nie je doktor vied, ale len ak 
dosiahne minimálne dvojnásobok požiadaviek v príslušných kritériách stanovených SKVH pre konanie na 
získanie vedeckej hodnosti DrSc. 
Nominácie za FCHPT je potrebné predložiť v 2 kópiách fyzicky, a tiež elektronicky do 5.9.2023  Mgr. Jane 
Kubátovej (PS NB B236). Viac informácií a potrebné tlačivá nájdete na stránke SAV. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OUTSTANDING RESEARCH CAREERS 

Kancelária Slovak Liason Office for Research and 
Development (SLORD) aktuálne pripravuje konferenciu v 
Bruseli zameranú na tematiku kariér vo výskume. 
Poldňová konferencia s názvom „Outstanding Research 
Careers“ sa uskutoční 28. novembra 2023 v spolupráci s 
partnerskými styčnými kanceláriami #V4 Science in 
Brussels. 
SLROD vyhlasuje otvorenú výzvu pre výskumníkov 
a výskumníčky, ktorí majú záujem o vystúpenie na 
konferencii. 
Cieľom je priniesť príbehy úspešných výskumníčok a 
výskumníkov do prostredia Bruselu a ponúknuť im 
možnosť zviditeľnenia sa, zdieľania svojich skúseností a 
nadviazania nových kontaktov. Prihlasovanie je otvorené 
do 15. augusta 2023. Pre úspešné prihlásenie je potrebné 
poslať životopis a niekoľko riadkov o svojej výskumnej 
kariére na adresu slord@cvtisr.sk. Vybraná bude 1 osoba, 
ktorej bude zabezpečená pracovná cesta do Bruselu. 
Všetky potrebné informácie nájdete na stránke SLORD. 
 

VEGA/KEGA FINANCIE 

Kancelária Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR oznamuje, že časť finančných prostriedkov na 

pokračujúce projekty VEGA/KEGA boli odoslané zo Štátnej pokladnice na verejné vysoké školy 21.6.2023 

a už sú na zákazkách jednotlivých riešiteľov.  

ÚSMEV NA PONDELOK 
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